



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Μαραθωνοδρόμου 95
Ψυχικό, Τ.Κ. 154 52

Ψυχικό, 1/2/2023
Αριθμ. Πρωτ.: 1757

Πληρ. : Σ. Μάντακα
Τηλ. : 210 679 4000
Fax : 210 672 2934
Email : epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 1^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Στο Ψυχικό σήμερα την **1^{ην}** του μηνός **Φεβρουαρίου** του έτους **2023**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **10:00**, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ. **1566/27-01-2023** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. της συνεδρίασης και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 Ν. 4555/2018 και τις διατάξεις του Ν.5013/23 (ΦΕΚ 12/19.01.2023 τεύχος Α'), σε όλα τα μέλη, δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου.

Η **Οικονομική Επιτροπή** αποτελούμενη από τους:

1. Γαλάνη Δημήτριο, ως Πρόεδρο,
2. Ζέππου-Χαρλαύτη Ελένη, ως Αντιπρόεδρο,
3. Μεταξίδη-Μελισσουργού Μίνα,
4. Παλαιολόγου Μαρία – Χριστίνα,
5. Παπαχρόνη Γεώργιο,
6. Ξυριδάκη Παντελή,
7. Χαροκόπο Παντελή, ως μέλη,

συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει απόφαση επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου **επτά (7) τακτικών μελών**, παρόντες ήταν **πέντε (5)** και απόντες **δύο (2)**, ήτοι οι κ.κ. Ξυριδάκης Παντελής και Χαροκόπος Παντελής.

Τον απόντα κ. Ξυριδάκη Παντελή αντικατέστησε το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χανακούλας Αθανάσιος.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, κατόπιν λήψης μέτρων του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού προς αποφυγή και διάδοση του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022, Τεύχος Πρώτο), περί λήψης των αποφάσεων των πάσης φύσεως συλλογικών οργάνων των Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων.

Ως εκ τούτου στη συνεδρίαση συμμετείχαν δια ζώσης ο Δήμαρχος κ. Γαλάνης Δημήτριος και οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ζέππου – Χαρλαύτη Ελένη, Μεταξίδη-Μελισσουργού Μίνα και Χανακούλας Αθανάσιος, ενώ με τη μέθοδο της τηλεδιάσκεψης συμμετείχαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Παλαιολόγου Μαρία – Χριστίνα και Παπαχρόνης Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου η κ. Μάντακα Στυλιανή.

ΘΕΜΑ 1^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 1

Λήψη απόφασης για την έγκριση πρακτικού διερεύνησης τιμών για την προμήθεια ειδών του κυρίως υποέργου της πράξης με τίτλο: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού», στο πλαίσιο υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», για την νέα πρόσκληση με Κωδικό 01 ΠΨΗΜΕΤ (Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ: 241) και τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», που αφορά στη συνέχιση της πρόσκλησης με κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ για το ΟΠΣ 2021-2027.»

Εγκρίνεται ομόφωνα.

1. Η αλλαγή τίτλου **από** «Λήψη απόφασης για την έγκριση πρακτικού διερεύνησης τιμών για την προμήθεια ειδών στο πλαίσιο υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» για την πρόσκληση με κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ και τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ», στον Άξονα Προτεραιότητας: 03 «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας» 03Σ «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας (Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο)» για το κυρίως υποέργο της πράξης με τίτλο: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού» **σε** «Λήψη απόφασης για την έγκριση πρακτικού διερεύνησης τιμών για την προμήθεια ειδών του κυρίως υποέργου της πράξης με τίτλο: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού», στο πλαίσιο υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», για την νέα πρόσκληση με Κωδικό 01 ΠΨΗΜΕΤ (Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ: 241) και τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», που αφορά στη συνέχιση της πρόσκλησης με κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ για το ΟΠΣ 2021-2027.»
2. Την έγκριση του υπ'αρ. πρωτ. 20282/30-12-2022 Πρακτικού της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την προμήθεια ειδών.

ΘΕΜΑ 2^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 2

Αποδοχή ποσού επιχορήγησης του Δήμου από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣΙΙ» του Υπουργείου Εσωτερικών, στον Άξονα Προτεραιότητας «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία περιβάλλοντος», με τίτλο: «Προμήθεια μηχανημάτων έργου ή και συνοδευτικού εξοπλισμού», και με νέο τίτλο: «Προμήθεια απορριμματοφόρων οχημάτων και μηχανημάτων έργου ή και συνοδευτικού εξοπλισμού», όπως ισχύει. Έγκριση διενέργειας προμήθειας και υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «Προμήθεια ενός (1) νέου μηχανήματος έργου-σαρώθρου 4m3, του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού».

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 3^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 3

Έλεγχος οικονομικής διαχείρισης μηνός Δεκεμβρίου 2022.

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 4^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 4

Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 13.780,07 € από το Υπουργείο Εσωτερικών (ΣΑΕ 055 Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων).

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 5^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 5

Αποδοχή ποσού 286.709,87 € από τους ΚΑΠ – Α' Κατανομή 2023.

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 6^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 6

Λήψη απόφασης για εξώδικο συμβιβασμό του Δήμου στα αιτήματα σχετικά με αποζημίωση λόγω πτώσης δένδρων σε περιουσιακά στοιχεία των κατοίκων εξαιτίας της κακοκαιρίας με την ονομασία «ΕΛΠΙΔΑ» εντός των ορίων του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και συγκεκριμένα για την Κοινότητα Ψυχικού.

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 7^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 7

Λήψη απόφασης για εξώδικο συμβιβασμό του Δήμου στα αιτήματα σχετικά με αποζημίωση λόγω πτώσης δένδρων σε περιουσιακά στοιχεία των κατοίκων εξαιτίας της κακοκαιρίας με την ονομασία «ΕΛΠΙΔΑ» εντός των ορίων του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και συγκεκριμένα για την Κοινότητα Νέου Ψυχικού.

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 8^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 8

Ανάθεση στον δικηγόρο Φώτη Χατζηφώτη όπως, γνωμοδοτήσει επί της υπ' αριθμ. πρωτ. 18965/9-12-2022 αίτησης της Μαριάννας Μπιλλιάλη ως προς την χορήγηση αντιγράφων του φακέλλου της Ε.Δ.Ε που αφορά την δικαστική της διαμάχη με τον υπάλληλο Ρεστέμη Ευστάθιο.

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 9^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 9

Ανάθεση στον δικηγόρο Χρήστο Βαρβαρίγο να συντάξει και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών αναφορικά με το αίτημα ανακοπής του Σπυρίδωνα Κοκκίδη ως ομόρρυθμου εταίρου της ετερόρρυθμης εταιρίας «ΚΟΚΚΙΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ Ε.Ε» κατά της υπ' αριθμ. 72/14-11-2022 ατομικής ειδοποίησης ληξιπρόθεσμων οφειλών και του συνημμένου πίνακα χρεών της Ταμειακής Υπηρεσίας και κατά του Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού, καθώς και να παραστεί κατά την συζήτηση της υπόθεσης στο εν λόγω δικαστήριο.

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 10^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 10

Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης των φακέλων: «Δικαιολογητικά Συμμετοχής», «Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών».

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 11^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 11

Έγκριση του πρακτικού Ι του υπ' αρ. ΕΣΗΔΗΣ 193042 Ανοικτού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την επιλογή αναδόχου του έργου με τίτλο: «Αναβάθμιση των εγκαταστάσεων αθλητικού κέντρου και κολυμβητηρίου Νέου Ψυχικού του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού».

Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 12^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 12

Εξειδίκευση πίστωσης για την ανανέωση ετήσιας συνδρομής στη Νομική Βάση Πληροφοριών «ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ».
Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 13^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 13

Εξειδίκευση πίστωσης για την ετήσια παροχή υπηρεσιών από την Ηλεκτρονική Τράπεζα Πληροφοριών «ΔΗΜΟΣΝΕΤ» στη βάση δεδομένων www.4412.gr.
Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 14^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 14

Λήψη απόφασης για εξώδικο συμβιβασμό του Δήμου στο αίτημα της Τοπούζη Λάιλα σχετικά με αποζημίωση λόγω πτώσης δένδρου σε περιφραξη και είσοδο του ακινήτου της επί της οδού Κ. Παλαμά αρ.8 – Κοινότητα Νέου Ψυχικού εξαιτίας της κακοκαιρίας με την ονομασία «ΕΛΠΙΔΑ».
Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 15^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 15

Λήψη απόφασης για εξώδικο συμβιβασμό του Δήμου στο αίτημα της Φατούση Δέσποινας σχετικά με αποζημίωση λόγω πτώσης δένδρου στο αυτοκίνητο της αιτούσας εντός της Κοινότητας Ψυχικού εξαιτίας της κακοκαιρίας με την ονομασία «ΕΛΠΙΔΑ».
Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 16^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 16

Έγκριση 1^{ου} πρακτικού δημοπρασίας του έργου: «Ολοκλήρωση Δικτύου Ομβρίων στη Δ.Ε.Φ.».
Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 17^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 17

Εξειδίκευση πίστωσης για την διοργάνωση εκδήλωσης για την συμπλήρωση των 500 χρόνων από την γέννηση της Αγίας Φιλοθέης.
Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 18^ο Η.Δ. αρ. Απόφασης 18

Λήψη απόφασης περί αποδοχής ή μη των προτάσεων της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών & Αμφισβητήσεων έτους 2022 εκ του Πρακτικού της 28-12-2022.
Εγκρίνεται ομόφωνα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ